

美國有一家規模不大的縫紉機器廠，在第二次世界大戰時生意蕭條，工廠老板傑克看到戰爭帶來百業俱廢，只有軍火是熱門，而自己卻不懂軍火。於是，他想著要把目光轉向未來可發展的市場，他告訴兒子，縫紉機器廠要轉型。兒子問父親，那當怎樣轉型？傑克對兒子說：「轉型改生產殘疾人用的小輪椅。」

兒子當時大感不解，不過，仍是遵照父親的意思去辦。經過一番為轉型把各機器及各樣設備改做後，一批一批的小輪椅製成了。這時，戰爭剛好結束，許多戰爭中受傷的士兵及平民百姓，紛紛要購買小輪椅。傑克工廠的訂單越來越多，漸漸這產品不僅暢銷美國，還銷出國外。

兒子看到工廠生意壯大後，滿心高興之餘，又見快要飽和，不禁向父親請教：「小輪椅快要不能大量生產了，因為需求似已見底，到了飽和階段，那未來的歲月，以你看，又有甚麼新的需要呢？」

傑克似早已胸有成竹，反問兒子：「戰爭結束了，人們的想法是甚麼呢？」兒子說：「人們對戰爭十分畏懼及厭惡，很希望以後能過安定美好的生活。」「若這樣，那安定美好的生活要靠甚麼呢？是要靠有健康的身體。看起來，人們會把身體健康作為重要的追求目標。所以，我們要為工廠生產健康器做好準備功夫。」傑克就是這樣指導兒子。

不久，生產小輪椅的機械生產線，又改裝轉型生產健康器。最初幾年，銷售不大理想。期間，傑克去世，但是他的兒子仍然繼續生產，結果，就在戰後的十多年左右，健身器開始熱賣，並成為美國在當時只此一家健康器銷售中心，獨佔風騷。

傑克之子，有父親風範，時常留意市場的需求，不斷增加及改良產品的品種及質量，擴大企業規模，成為一位傑出及成功的商人，也造福了不少人，讓人藉著健康器，努力操練，身體健康。

人們追求健康，除了讓生活過得安定美好外，也想到身體健康，自然可以長壽，因少了在病患中。然而，人終歸都會百年終老，與世長辭，那又怎辦？

若小傑克想到再要轉型，個人強烈的希望他能轉型成教會，因為教會裏，會講及聖經，神的話語，會告訴人們，不但將來的生命，可有健康，並且長壽至永遠。

「神愛世人，甚至將祂的獨生子，賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。(約翰福音 3:16)」

不過，必定要還在世時，還活時，抓緊機會，接受相信，神的兒子，耶穌基督，作救主，才能得永生。

哥林多後書 6:1-2「我們與神同工的，也勸你們不可徒受他的恩典，因為他說：『在悅納的時候，我應允了你，在拯救的日子，我搭救了你。』**看哪，現在正是悅納的時候，現在正是拯救的日子。**」

為著我們可以長壽，有永遠生命，也當抓緊機會，因為機會一過，離開了世界，就塵埃落定，沒有轉動的影兒了。